

美国联邦航空局局长 醉驾遭拘

据北京晚报消息 美国联邦航空局局长兰迪·巴比特5日提出请假申请,原因是自己因醉驾驾车而遭警方拘留。

巴比特现年65岁,3日晚间在华盛顿郊外弗吉尼亚州费尔法克斯城遭警方拘捕。警方说,当时巴比特独自驾车逆向行驶,有明显醉驾迹象。警方随后将他送入成人拘留中心,而后以醉驾罪名对他提起指控。

费尔法克斯城一家法庭定于明年2月2日开庭听证巴比特醉驾案。白宫一名发言人说,总统奥巴马已知晓巴比特遭拘一事,但没有发表意见。这名发言人拒绝猜测总统是否会要求巴比特辞去公职。

美国煤企矿难致 29人死亡 赔偿逾两亿美元

据人民网消息 美国第三大煤炭生产商阿尔法自然资源同意支付2.09亿美元,用于赔偿遇难矿工及缴纳民事、刑事罚款,从而结束司法部及劳工部对2010年该公司所属西弗吉尼亚州一座矿井爆炸事故的调查。

据《纽约时报》昨日报道,根据赔偿协议,阿尔法自然资源公司将向29名遇难矿工家属以及受伤者共支付4650万美元赔偿金;投资8000万美元用以改善该公司所有矿井的基础设备保证员工安全;花费4800万美元建立一个煤矿健康和基金,并向矿山安全和卫生管理委员会缴纳约3500万美元罚金。

2010年4月5日,美国西弗吉尼亚州的Upper Big Branch煤矿发生爆炸,造成29名矿工死亡。这是三十多年来美国国内伤亡最严重的一次矿难,引发对矿井安全的大规模关注。

负责该案件的西弗吉尼亚州联邦法官古德温二世认为这次巨额赔偿将引起所有矿业公司的重视,使这些公司加大安全设施投入,重视员工安全,减少事故发生。



网站上嘲弄甘地和辛格的PS照片。

印度总理遭PS恶搞 政府要求网站删照片

据新华网消息 据英国《每日电讯报》12月6日报道,印度政府日前威胁称,如果Facebook、Twitter等社交网站不清除攻击和侮辱印度的“诽谤”内容,就将对它们采取强制行动。

印度通信与信息技术部部长卡皮尔·西巴尔已经多次召见Facebook、Twitter、谷歌以及雅虎等网站的代表,要求他们清除“诽谤”国大党主席索尼娅·甘地和总理曼莫汉·辛格的内容,遭到这些网站代表的反对,他们宣称只遵循美国标准审查信息。

据悉,在这些网站上,有一个网页叫做“我们憎恨索尼娅·甘地”,批评她的意大利血统,暗讽她与国大党领导的政府的腐败丑闻有关。有的网站上出现了嘲弄甘地和总理辛格关系的讽刺照片,将他们描述成“新婚夫妇”、“圣母与圣子”、“主人与宠物狗”等。

西巴尔否认自己的介入是干预言论自由。他警告称,如果这些网络公司自己无法监管这些内容,印度政府将会采取行动。

反对审查制度的人士表示,政府正夸大那些网络内容的威胁,借以限制言论自由。



示威者与警方对峙。

莫斯科

5000人示威 重挫普京

现场:逮捕约300人

大约5000名抗议者5日在瓢泼大雨中走上莫斯科街头,高喊“革命!”“俄罗斯不需要普京”和“为了一个不搞阴谋诡计的俄罗斯”等口号,与警方展开对峙。警方与一些示威者扭打起来,并将其包围,防止他们向克里姆林宫前进。一些示威者试图逃离并奔向克里姆林宫,至少有30人被大客车拉走。警方表示,他们在莫斯科逮捕了约300人。

在圣彼得堡,抗议者试图在“客人之家”商贸中心举行集会。警方警告集会者离开并

逮捕了约120人。

媒体报道,当局正调派大批内卫部队和军警进入莫斯科。内务部内卫队新闻处随后向媒体表示,部队按计划在大规模事件中与警方联手保障莫斯科的安全与秩序。

同时,亲克里姆林宫的俄罗斯青年组织计划在莫斯科红场附近举行有万人参加的支持普京的集会。普京的支持者说,一些人想制造社会不稳定和动乱,想毁坏俄罗斯经济,他们不允许这种情况发生。

反应:承诺改组政府

面对变局,普京6日在统一俄罗斯党的会议上表示,他将在明年3月总统选举后改组政府,“当然会对政府人事进行重要的更新。”他说,“还将对地方大员进行换血。”此言一出,卢布对美元走弱,俄罗斯MICEX股指也下跌1.6个百分点。

当被问及总统大选后究竟是“新普京”还是“旧普京”会重返克里姆林宫时,普京说他将根据社会对于现代化的需求来作出调整。与此同时,他的发言人德米特里·佩斯科夫警

告,警方将阻止任何未经审批的示威活动。

普京认为,有关该党腐败的指责与政党本身没有关系,而与现任政府有关。“这个戳不是盖在某个具体政党身上,而是盖在政府身上。”

俄罗斯知名电视主持人弗拉基米尔·帕兹纳5日表示,统俄党在选举中受挫,反映出民众对未来一片迷茫的气愤,他们饱受盲目感折磨。一位俄罗斯分析人士称,“普京并没有失去权力,但他意识到他正在失去人民。”

背景:选举成绩不佳

俄罗斯中央选举委员会5日宣布,对95.71%的选票进行计票后,执政党统一俄罗斯党得票率为49.54%,将在下届国家杜马(议会下院)中保持第一大党地位。俄罗斯总统梅德韦杰夫和普京所在的统俄党在上届国家杜马选举中赢得315个席位。相比之下,统俄党在本届选举中虽维持议会第一大党的地位,但所获席位直落77席,意味着大幅“失分”。

谈及这一结果,普京在一场由党内地方官员出席的会议上说:“确实有所失分,但对任何政治力量而言,失分在所难免,尤其当某个政党为国家承担责任这么多年后。”有舆论

认为,统俄党执政当局面临一些隐忧,比如:与不断上涨的物价相比,工资和退休金的上涨幅度微不足道,民生问题依然存在;官僚主义与腐败现象未能得到解决等。有分析人士指出,对现状的不满促使不少选民把选票投给俄共。

与经济危机前的巅峰时期相比,普京、梅德韦杰夫及统俄党支持率近期均有所下降。因此有分析人士指出,如何通过改革与发展使俄政治、经济更具活力,同时保持总体稳定,使执政当局能够获得民众的长期支持,将是普京和统俄党今后要面对的问题。

相关新闻

将有四个政党进入下届国家杜马

新华社莫斯科12月6日电(记者周良)俄罗斯中央选举委员会主席丘罗夫6日在莫斯科说,下一届国家杜马的选举计票工作已完成99.99%。根据计票结果,统一俄罗斯党等四个政党将进入下届国家杜马。

丘罗夫当天向俄总统梅德韦杰夫汇报了选举结果。他说,本次国家杜马选举投票率为60.2%,比上次选举下降约3个百分点。统俄党得票率为49.3%,俄罗斯共产党得票率为19.20%,居第二位。第三位公正俄罗斯党得票率为13.25%。俄罗斯自由民主党得票率将近12%,位居第四。亚博卢党、俄罗斯爱国者党及正义事业党得票率分别为3.43%、1%及0.6%。

根据得票结果,统俄党将在国家杜马获得238个席位,俄罗斯共产党、公正俄罗斯党、俄罗斯自由民主党的席位分别为92席、64席和56席,其他三个政党因未能超过法定

门槛无缘进入国家杜马。

梅德韦杰夫会见丘罗夫时回应了某些西方观察团有关俄罗斯部分政党存在缺陷、俄中选委与政府关系过于密切的指责。他说,本次国家杜马选举符合俄法律程序。外国组织无权谈论俄罗斯各政党的缺陷,也无权谈论俄政治体制是否合理。但他表示,不排除通过修改法律完善俄选举制度的可能。

俄罗斯第六届国家杜马选举于4日举行。根据有关规定,俄中选委不得晚于24日宣布最终投票结果。

本次国家杜马选举基本维持了上次选举的做法,即只有得票率达到或超过7%的政党才能按各自得票比例参与国家杜马席位的分配。不过,在本次选举中得票率超过5%的政党可在国家杜马获得1个席位,得票率在6%至7%之间的政党可获得2个席位。此外,国家杜马议员任期从4年延长至5年。



警察将示威者拖走。

相关链接

希拉里宣称俄选举不公 俄强硬回击西方指责

“小心,阿拉伯之春已逼近你身边”。这句很不客气的威胁6日由美国参议员麦凯恩发出,他说的“你”指的是俄罗斯总理普京。以反俄闻名的麦凯恩以前也咒过普京,但这次的底气显得尤其足,因为5日有数千名俄年轻人走上莫斯科街头示威,抗议杜马选举不公。

西方舆论6日兴奋地宣布这是“12年来俄罗斯最大规模的反普京示威”,它很像“推特革命”,或者叫“俄罗斯之春”,也很像是要“占领克里姆林宫”。

同一天,俄美高层围绕选举是否公平爆发激烈口水仗,挑起战火。美国国务卿希拉里公开宣称俄选举“既不公平,也不公正”,俄总统梅德韦杰夫则迅速回击说“政治体系是俄罗斯内政”,不用西方帮忙。

俄总统强硬回击希拉里指责

美国国务卿希拉里是在德国访问时说出了上述这番话。法新社称,希拉里的论据是监督俄选举的欧安组织观察员称,选举存在大量舞弊现象。当日,与希拉里一同参加欧安组织会议的俄外长拉夫罗夫没回应此事,但俄国内对希拉里讲话反应强烈。

俄罗斯《观点报》说,俄总统梅德韦杰夫6日公开回击来自美国的批评。他说,国家政治体系是俄罗斯的内政,不关外国伙伴的事,选举已经进行了,结果也清楚了,这一选举完全符合俄选举法。俄中选委会,希拉里女士的话令人困惑,她应该更关心美国自己选举的问题。

俄保护选民权利协会会长费多洛夫用更激烈言辞批评美国,他说,这个国家一方面大谈人权、民主价值观,同时对像南联盟这样的主权国家实施轰炸,推翻他国政府,还在世界多个国家设立监狱,虐待囚犯,哪有权在道德领域指责其他国家?

(综合新华社、《环球时报》等)